様式1

阿賀野市ふるさと納税 返礼品提供事業者参加申込書

令和 7 年 4 月 1 日

阿賀野市長 殿

事 業 所 所 在 地	阿賀野市岡山町 10番 15号					
事業者名	株式会社 ごずっちょ	(A)				
代表者名	代表取締役 ごずっちょ					
※以下は個人事業主のみご記入ください。 代表者住所						
生年月日	年 月	日				

阿賀野市ふるさと納税提供事業者として参加したいので、下記のとおり申し込みをするとともに、以下の事項について 誓約します。

記

事	担当者所属·氏名	広報部 ・ ごずっちょ			
業	電話番号	090-1111-×××	FAX	0250-62-×××	
者情	E-mail	furusato@city.agano.niigata.jp			
報	ホームページURL	https://www.city.agano.niigata.jp			
誓約事項	阿賀野市ふるさと納税返礼品提供事業者募集の参加申込をするにあたり、次の事項について誓約します。 1 阿賀野市ふるさと納税返礼品提供事業者参加申込書の記載事項は、真実に相違ありません 2 阿賀野市ふるさと納税返礼品提供事業者募集要項の提供事業者の要件をすべて満たしています 3 阿賀野市に対して納付すべき市税の納付状況について、市担当者が確認調査を行うことに同意します。また、阿賀野市より各種証明書の提出を求められた場合は、速やかに提出します。 4 提供要件に適合しないと判断された場合または返礼品として適正でないと判断された場合に、返礼品に採用されなくても、何ら異議を申し立てません 5 返礼品の発送、取扱い等において、阿賀野市ふるさと納税 返礼品提供事業者募集要項及び市長の指示に従います 6 返礼品の生産、製造、加工及び適正な品質管理体制を整備するとともに、寄附者及び寄附者が指定した届け先に				
	対して安全と信頼の確保に努めます				